

Мебельный, напольный и потолочный алюминиевый плинтус выпускают в широком разнообразии типоразмеров, способов декорирования.

Распространенных способов его монтажа, однако, всего два: на саморезы или с помощью клея. Алюминиевую планку крепят к стене или столу (полу). Выбор метода установки зависит от материала столешницы (напольного покрытия), конструкции плинтуса.

Крепление на саморезы, клипсы

Для установки алюминиевой планки с помощью саморезов, помимо самого крепежа, нам потребуются:

- инструменты для разметки: карандаш, строительный уровень, рулетка, линейка;
- ножовка по металлу для резки планки;
- сусли для крепления изделия в углах (его можно приобрести или изготовить самостоятельно);
- обычная или ударная дрель (перфоратор);
- шуруповерт.

Монтаж плинтуса к стене начинают с подготовки планок. Их нарезают на нужные отрезки, на угловых деталях формируют фаски, снимать их нужно под углом 45°. В продаже есть комплекты с накладными угловыми деталями, устанавливать их проще.

Для дальнейшего монтажа лицевую (накладную) планку снимают. Далее делают разметку отверстий под крепеж. Для этого с помощью уровня на стене карандашом проводят линию и размечают места расположения отверстий.

Расстояние между ними может быть 50 см при условии ровной поверхности или от 20 до 40 см на неровной стене. После сверления в отверстия вставляют пластиковые дюбели.

Отверстия в профиле плинтуса выполняют, предварительно разметив их. Разметку делают, приложив профиль к стене. Для точности рекомендуется прочерчивать на профиле поперечную линию.

При монтаже мебельного плинтуса на столешницу кухонной мебели после крепления корпуса заднюю его стенку рекомендуют промазывать герметиком. Это повысит надежность монтажа, предотвратит попадание жидкости за конструкцию. При идеально ровной стене герметизировать плинтус не обязательно. Мягкие силиконовые бортики обеспечат плотное прилегание конструкции.

Далее корпус алюминиевого плинтуса фиксируют с помощью саморезов, вставляют или прищелкивают декоративную планку, устанавливают угловые и соединительные элементы, торцевые заглушки.

В случае с клипсами, элементы крепят к стене и к ним прищелкивают сам плинтус.

Крепление на клей (жидкие гвозди)

Установку алюминиевого плинтуса на клей выполняют следующим образом:

- подготавливают планки: нарезают на отрезки нужной длины, торцы зашкуривают, снимают декоративную панель;
- нижнюю основу корпуса насухо протирают и наносят на нее жидкие гвозди или другой подходящий клей;
- прикладывают корпус по месту и с усилием прижимают его до схватывания.

После фиксации основания плинтуса устанавливают декоративную планку, торцевые заглушки, угловые и соединительные элементы, если таковые имеются.

Самоклеющийся (накладной) алюминиевый плинтус

Самоклеющийся алюминиевый плинтус представляет собой плоскую пластину, на одну из сторон которой нанесен клей, закрытый съемной пленкой. Такой вариант

удобен с точки зрения отделки. Панель клеят без подготовки основания, степень липкости клеевого слоя очень высокая. Плинтус крепят вплотную к стене, предварительно удалив предохранительную пленку. Панель следует сильно прижать к основанию и удерживать до промежуточной фиксации. Время указывают в инструкции по монтажу плинтуса.

Скрытый алюминиевый плинтус

Скрытый (встроенный) плинтус из алюминия находится в плоскости стены и не выступает за ее пределы. Короб устанавливают на стадии черновой отделки помещения, внешнюю декоративную панель из алюминия, пластика, массива или МДФ крепят на клей или прищелкивают на специальные зажимы. В продаже есть встраиваемый плинтус с возможностью установки подсветки.